

Газета средней общеобразовательной школы с углублённым изучением английского языка  
при Постоянном представительстве Российской Федерации при ООН, г. Нью-Йорк, США

355 W 255 St Bronx  
NEW YORK NY 10471

Телефон, факс: 1 (718) 543 –7969



Пятый год издания  
**Выпуск № 4(30)**

**Апрель 2006г.**

### Читайте в номере:



Итоги третьей четверти 2005-2006 учебного года	- стр. 1
Неделя математики	- стр. 1
Неделя начальных классов	- стр. 2
Неделя русской словесности	- стр. 2
Необыкновенное «Обыкновенное чудо» Е.Шварца	- стр. 4
Международный фестиваль «Мир и Доброта»	- стр. 5
Праздник мужества	- стр. 5
Весенние каникулы – радостная пора	- стр. 6



## Итоги третьей четверти 2005-2006 учебного года

Закончилась самая продолжительная и трудная четверть учебного года. По итогам III четверти аттестовывались учащиеся 2-9 классов – 52 человека. Из них 8 учеников успевают на «отлично»: Зотов А., Сухарева А. (3 класс); Карасев И., Паук К., Шаронова Н. (4 класс); Дубровина А. (6 класс); Громова В., Коханова Е. (8 класс). На «4» и «5» закончили четверть 24 человека. Молодцы, ребята! Так держать!

Все трудились хорошо, старались, но вместе с тем у нас есть нерадостные результаты. Поэтому сейчас, в оставшееся время необходимо осознать, что окончание учебного года не за горами, и приложить все свои усилия для успешного завершения IV четверти и учебного года. Особенно потрудиться придется старшеклассникам. Им предстоит сдавать экзамены.

Успехов вам, дорогие наши ученики!

*Зам. директора по учебно-воспитательной работе Д.Ф.Манюрова.*

### НЕДЕЛЯ МАТЕМАТИКИ

Новый 2006 год принес с собой неделю математики, физики и информатики. Мне кажется, что не случайно именно она ознаменовала наступление



2006: ведь математика – царица наук и во всем должна быть первой...

Учителя предложили нам множество интереснейших мероприятий: и олимпиады, и игры, и инсценированные сценки из жизни чисел. Было очень весело и познавательно. Особенно удачными показались мне конкурсы, сочетающие в себе умения по разным предметам, например конкурс математической сказки. Попробуйте сочините сказку на геометрическую тему! А наши ребята смогли! Молодцы!

Веселой и жизнерадостной была заключительная линейка, проведенная в форме... суда над нулем!! Спасибо Вам, дорогие учителя, за подаренное удовольствие!

*Поклонник всех наук 8 класс.*

Недавно в школе проходила неделя математики, физики и информатики. Она открылась великолепным концертом, который подготовили наши ученики. Благодаря их старанию, мы узнали много нового из жизни С.В.Ковалевской – царицы математики. Неделя сопровождалась предметными олимпиадами, интересными конкурсами и веселыми играми. Ребята шли за победой, поддерживали свою команду, с увлечением разгадывали математические кроссворды. Неделя пролетела незаметно, и наступило подведение итогов – самый захватывающий момент.

Неделя закрылась юмористическим спектаклем «Суд над нулем». Потом последовало награждение победителей и вручение призов. Я думаю, неделя точных наук прошла очень удачно, и надеюсь, что проведение таких мероприятий останется доброй традицией в нашей школе.

*Екатерина Коханова 8 класс.*

### НЕДЕЛЯ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ

В этом учебном году предметная неделя начальных классов прошла по теме «И мы сохраним тебя, русская речь, великое русское слово...».

Открытие недели было связано с праздником – Днем славянской письменности и культуры. Наши ребята подготовили мини-спектакль, в котором главными действующими лицами были царь Михаил и братья Кирилл и Мефодий. Учащиеся получили царский указ, определивший программу предметной недели.



Учителя начальных классов оформили стенды с рисунками и поделками ребят «Наши руки не знают скуки».

Все ученики с 1 по 4 класс участвовали в олимпиадах по русскому языку и математике, в литературной викторине «Путешествие в мир сказок», а также активно работали на открытом уроке изобразительного искусства «Волшебный карандаш».

Быстро и интересно пролетела неделя. Вот и наступил день закрытия и подведения итогов. Ребята рассказали в стихах о своей школьной жизни: что

изучают на уроках, как проходят перемены, легко справились с задачами в стихах, исполнили танцы и сценки, спели много песен, отгадали загадки, подготовили кукольный спектакль «Теремок».

Все вместе обсудили результаты. Победители олимпиад получили грамоты и подарки. За активное и творческое участие во всех мероприятиях предметной недели учащиеся 1 – 4 классов награждены сувенирами.

*Председатель МО учителей  
начальной школы Н.В.Тарасова*

### НЕДЕЛЯ РУССКОЙ СЛОВЕСНОСТИ

Незаметно летит время... Особенно быстро оно проходит в школе: от выходных до выходных, от каникул до каникул... Дни мелькают и сменяют друг друга, как страницы в полюбившейся книге.

Вот и прошел целый год – и вновь словесники пригласили учеников нашей школы на свою неделю. Только, как мне кажется, слово «вновь» здесь не



подходит... потому что, да простят меня другие учителя, наша неделя совершенно особенная: она всегда новая и неповторимая, ибо на других предметных неделях ребята идут на встречу с **предметом**, а на нашей – на встречу с **самими собой**. Да, именно так... Литература – это «душеведение», и, повзрослев на год, ученики приходят, вооруженные новым опытом познания мира и самих себя.

На этот раз, пожалуй, самым радостным для преподавателей стал первый день предметной недели, когда всем учащимся был предложен вопрос: «Нужна ли литература современному человеку?» - и практически все ребята написали, что без книги жить в наше время невозможно! Интересно прошли все мероприятия, и мы, учителя русского языка и литературы, от всей души благодарим наших учеников за удовольствие, полученное от их работ и азартных игр во славу родного слова.

Спасибо!

*Учитель русского языка и  
литературы Е.С.Лярская.*

В нашей школе прошла неделя русской словесности. 24 февраля состоялось ее торжественное открытие в форме мини-спектакля. В течение всей недели во всех классах прошли олимпиады по русскому языку, а 3 марта распахнула двери творческая мастерская для 5-11 классов.



Было предложено три конкурса: прозаиков, поэтов и журналистов. Ребята очень старались, и получились настоящие шедевры. Еще в течение недели русского языка и литературы было несколько игр: «Что? Где? Когда?» для учащихся 9-11 классов и «Грамотей» для учащихся 5-8 классов. 8 марта на торжественной линейке наградили всех победителей, а через девять дней был показан спектакль «Обыкновенное чудо» по пьесе Е.Шварца. Неделя удалась!

*Маша Полищук 8 класс.*

С 24 февраля по 8 марта в нашей школе традиционно была проведена неделя русского языка и литературы. К открытию недели ребята во главе с



учителями подготовили спектакль о трех визирях, прибывших в нашу школу, чтобы познакомиться с литературой. Ученики пригласили их принять участие в занимательной неделе русского языка и литературы, и они с радостью согласились.

На уроках учащимся нашей школы была дана возможность выразить свои мысли о литературе и ее роли в жизни современного человека. Думаю, все сошлись на том, что литература необходима всем и во все времена.

В течение недели во всех классах прошли олимпиады, где ребята боролись за личное первенство. В нашем классе победителем стал Чиркин Артем – мы им очень гордимся!

Самой веселой частью недели стали игры, проведенные для учащихся средних и старших классов. Ученики 5 – 8 классов приняли участие в игре по станциям «Грамотей». Среди них лучшими знатоками русского языка оказались пятиклассники.

Для старшеклассников была проведена игра «Что? Где? Когда?», проверяющая наши знания по литературе. Все выступили достойно, но победителем оказался 9 класс.

В заключение недели ученики 5 – 11 классов были приглашены поучаствовать в творческой мастерской. Каждый мог найти себе занятие: были отдельные задания для прозаиков, журналистов и поэтов.

И вот неделя подошла к концу. На закрытии мы вновь встретились с тремя мудрецами. Пораженные великолепием литературы, влюбленные в нее, они покинули нас. Затем были награждены победители олимпиад и игр: ребятам были вручены грамоты и книги.

Я думаю, что все получили огромное удовольствие, а также много отличных оценок! Спасибо большое нашим учителям – Е.С.Лярской и В.А.Бордаковской за эту замечательную неделю!

*Наташа Смирнова 10 класс.*

Началась предметная неделя русского языка и литературы, как обычно, с небольшого представления.

Три визиря шаха искали ту, в которую влюблен их повелитель, но поскольку они не знали, что литература, возлюбленная шаха, не человек, то они, конечно, не могли найти ее. Однако ученица нашей школы сообщила, что литература не девушка и что, если гости захотят, они смогут узнать, что это такое. По законам гостеприимства девочка предложила незнакомцам остаться на неделю русской словесности, которая как раз начиналась, и узнать о возлюбленной шаха все.

Итак, три слуги начали свой путь в глубины литературы.

В первый же день ученики нашей школы писали сочинение на тему «Нужна ли литература современному человеку?». Самые лучшие работы были помещены на стенде.

Затем все писали олимпиаду по русскому языку.

В среду состоялась игра по станциям «Грамотей». Играли 5, 6, 7 и 8 классы. Победили пятиклассники. На втором месте 6 класс. А на третьем - 8.

В пятницу сообщили результаты олимпиады. Тогда же вечером была проведена творческая мастерская, которую, как мне кажется, многие ждали с нетерпением. А еще старшеклассники азартно, с увлечением играли в «Что? Где? Когда?». Победа досталась команде 9 класса.

8 марта было проведено закрытие недели. И вновь на сцене появились три слуги, которые теперь не только поняли, что такое литература, но и ощутили все то прекрасное, что она нам дает.

А 17 марта после выздоровления от болезни многих исполнителей неделя русского языка и литературы завершилась прекрасным спектаклем «Обыкновенное чудо» по пьесе Е.Шварца.

*А.Ковалева 11 класс.*

### НЕОБЫКНОВЕННОЕ «ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО» Е.ШВАРЦА

«Обыкновенное чудо» судьбу имело необыкновенную. Все, как и всегда, в театре началось с



репетиций. Актовый зал на ремонте, и нужно было превратить каминный зал в зрительный, а в таковом всегда должна быть сцена... На помощь пришла... вешалка, не совсем новая, но вполне театральная, которая с помощью умелых рук Е.В.Канаевой стала основной декорацией и попеременно изображала то дом волшебника, то трактир «Эмилия».

Репетиции шли полным ходом, когда полностью измученный режиссер и относительно свежие исполнители поняли: спектакль получится! Е.В.Новикова кинулась на помощь и стала активно участвовать в постановке, помогая актерам обрести себя под классически известную музыку к пьесе, сочиненную композитором Г.Гладковым и зазвучавшую в нашем спектакле благодаря фонограмме, созданной А.В.Пауком.

У всех открылось второе дыхание, но и оно иссякло, задушенное вирусом гриппа, сразившим всю театральную труппу. Премьера откладывалась, все были в отчаянии. Вместо 8 марта двери школьного каминного театра открылись 17 марта. Зрителей ( в

основном учителей и родителей) было много, артисты



играли самозабвенно: Хозяин (Костя Минаков) поражал всех искренней интонацией, Хозяйка (Рита Львова) – строгим отношением к мужу, Медведь (Тема Чиркин) – тонкой лиричностью и задушевностью, неподдельными муками любовных страданий; Король в исполнении Вани Новикова блистал искрометным юмором, переходами настроений, отцовской любовью и уверенностью в том, что королям все можно. Министр-администратор (Илья Добров) своей развязанностью, увеличивающейся по мере возрастания суммы украденных денег, напоминал некоторых новых русских, а принцесса (Настя Баранова) светила искренним чувством и девичьей красотой; пара Эмилия (Даша Фомина) и трактирщик (Роман Токарев) доказывали зрителям, что любовь неистребима, а придворные дамы (А.Молянова и К.Мухина) и первый министр (В.Гуз) напоминали, насколько трудно служить при короле, а Охотник (Д.Паук) сохранял профессиональную честь... Я не могу выделить кого-нибудь из актеров, я могу только сказать им всем большое спасибо.

У чуда обычной судьбы простого школьного спектакля, который играет один-единственный раз, быть не может. Мы показали пьесу Е.Шварца вторично перед всей школой, а затем отправились с ней в ООН...

Я оказалась там ранним утром, расставила декорации и приготовилась ждать артистов и верить в них. И они не обманули мои ожидания. Спектакль имел огромный успех. Зрители и исполнители были по-настоящему довольны. НТВ «Америка» показала вечером репортаж о нашем выступлении.

От имени всех создателей этого спектакля я хочу поблагодарить И.Колесниченко и А.Тубольца, организовавших выезд школьной труппы в ООН.

*Руководитель школьного театра «Арлекин»*

*Н.А.Касьянова.*

17 марта состоялась премьера этого спектакля, завершающего неделю русского языка и литературы. Ребята и учителя подарили нам к празднику 8 Марта

настоящий подарок (лишь из-за эпидемии вирусного гриппа, охватившей актерскую труппу, он не был показан своевременно). В спектакле участвовали многие. Это было незабываемое, великолепное и грандиозное зрелище. Все ребята играли замечательно: А.Баранова (11 класс), В.Гуз, И.Добров, М.Львова, К.Минаков, Р.Токарев, А.Чиркин (10 класс), А.Молянова, Д.Паук, Д.Фомина (9 класс), К.Мухина,



И.Новиков (8 класс). Было смешно и грустно.

Сюжет этой философской сказки заключается в том, что волшебник превратил медведя в человека и стать прежним он сможет, только поцеловав принцессу. Действие развивается быстро, и медведь влюбляется в принцессу, а она в него. Вскоре медведь убегает, испугавшись обещания волшебника, принцесса преследует его. В трактуре «Эмилия» они встречаются, и через некоторое время происходит чудо: влюбленный, поцеловав принцессу, не превращается в зверя, и они с принцессой могут быть счастливы.

Хочется от души поблагодарить участников спектакля и их руководителей: Н.А.Касьянову, Е.В.Новикову и А.В.Паука. Что ж, будем ждать новых необыкновенных чудес!

*А.Толбузина 10 класс.*

### **МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «МИР И ДОБРОТА»**

18 марта в Hutchinson school прошел международный фестиваль, который носил название «Мир и Доброта». 38 стран принимали участие в празднике, символом которого была избрана эмблема, созданная еще в 50-е годы знаменитым художником Пабло Пикассо. Эмблема изображала летящего голубя.

Фестиваль был организован в форме путешествия по разным странам и континентам.

На первом этаже было представлено искусство стран Африки, Азии, Японии.

Города США и Японии связывают долгие дружеские отношения. В 1912 году город Токио подарил городу Вашингтону три тысячи вишневых деревьев. Цветок

вишни – сакура – это национальный цветок Японии, а цветение этого дерева – символ прихода весны. Ежегодно в Японии проходит фестиваль «The Cherry Blossom». Жители Японии отмечают этот праздник в кругу семьи и друзей.

На втором этаже школы было представлено искусство Китая и рассказ о некоторых обычаях этой страны. Китайский Новый год – очень важный традиционный праздник. В этот вечер члены семьи собираются вместе, чтобы выразить уважение своим предкам. В период этого праздника устраиваются фейерверки, а улицы и дома украшаются китайскими фонариками.

На третьем этаже были представлены страны Европы и США.

Интересно было узнать, что в 1605 году 13 молодых людей заложили мешки с порохом под здание парламента. Заговор был раскрыт, а изменники схвачены. Предводителя звали Гай Фокс. Этот день вошел в историю как праздник, символизирующий незыблемость монархии.

Одним из основных праздников в США является День Благодарения, который отмечается каждый год в ноябре месяце. Этим праздником завершается сбор урожая.

Наша страна была представлена чайной комнатой, где можно было отведать национальные русские угощения: пряники, блины и множество других сладостей.

Знаменательным событием этого фестиваля явилось выступление наших школьников, подготовленное А.В.Елисеевой и Е.В.Новиковой. Ребята подарили гостям и участникам фестиваля русские песни и вариации из балета «Жизель».

Итак, мы совершили путешествие лишь по некоторым странам. Невозможно рассказать обо всем многообразии увиденного и услышанного на этой поистине грандиозной акции Мира и Добра.

*Заместитель директора по воспитательной части  
А.В.Елисеева.*

### **ПРАЗДНИК МУЖЕСТВА**

Несмотря на огромное расстояние, что отделяет нас от Родины, мы остаемся верны ее традициям и праздникам.

Итак, 23 февраля – День защитника Отечества. В нашей школе этот праздник решили отметить уроками мужества и спортивными играми в только что отремонтированном спортивном зале (очевидно, подарок для всех юношей).

В этот день к нам на первый урок пришли доблестные офицеры из Военно-штабного комитета, которые рассказали ребятам, каким образом выбрали свою нелегкую специальность, в какие учебные заведения обратиться, если кто-то надумает стать профессиональным защитником нашей Родины.

Серьезный разговор сменили не менее серьезные соревнования. В первой половине дня в состязаниях приняли участие младшие классы, во второй в борьбу вступили и старшеклассники. Ребята участвовали в таких видах соревнований по легкой атлетике, как отжимания, подтягивания, прыжки в длину с места, челночный бег. Позже победители были награждены разными поощрительными призами.

Все участники соревнований хотели бы поблагодарить директора школы С.З.Павлова, организаторов спортивных игр – учителей физкультуры А.И. Савина и Е.В.Новикову, а также старшеклассников – помощников судей.

*А. Чухаина 10 класс.*

## ВЕСЕННИЕ КАНИКУЛЫ – РАДОСТНАЯ ПОРА

### Экскурсия на авианосец "INTREPID".

31 марта 2006 года состоялась очередная экскурсия нашей школы на американский авианосец "INTREPID". К сожалению, не так много ребят поехало, но экскурсия им очень понравилась, поскольку была необычной.

Когдаходишьвнутриавианосца, кажется, что попадаешь в музей авиации, поскольку там огромное количество самолётов, когда-то совершавших боевые вылеты. Посетителям разрешается не только осматривать экспонаты, но и залезать внутрь грозных машин.

Кроме самолётов, представлены модели различных военных кораблей. Есть среди них и пассажирское судно - "ТИТАНИК" ("TITANIC"). Эта модель оказалась в музее неслучайно. Всем известна трагическая история этого океанского лайнера, утонувшего на четвёртый день своего плавания, столкнувшись в Атлантике с айсбергом. Это произошло в ночь с 14 на 15 апреля 1912 года. Погибло свыше 1500 человек, а выжило всего 705. «Титаник» считался в то время воплощением самой передовой инженерной мысли и был самым большим и роскошным судном в мире. Кроме того, он считался самым безопасным судном, что, однако, не помешало ему полностью затонуть за какие-то два часа.

А теперь Титаник является символом опасности. Возвращаясь к экскурсии, хотелось бы добавить, что в музее можно посмотреть документальные фильмы, рассказывающие о том, через какие испытания прошёл "INTREPID".

Внутри авианосца также действует специальный

аттракцион, который позволяет ощутить себя настоящим лётчиком.

В музее есть мемориал в память тех, кто погиб 11 сентября 2001 года. Об этом трагическом дне рассказывает серия фотографий.

После того как мы покинули авианосец, нам



удалось осмотреть пришвартованную рядом подводную лодку, правда только снаружи. Также мы побывали внутри небольшого пассажирского самолёта 50-х годов, который изнутри очень напоминает современный авиалайнер.

У всех ребят сохранились замечательные впечатления об этом дне.

*А.Кикило 11 класс.*

### «Лучше гор могут быть только горы...»

В один из дней на каникулах рано утром (в 10 часов) наши школьники отправились на Медвежью гору. Было очень солнечно и тепло. Когда мы прибыли на место, учителя разделили нас на две группы, и, собравшись с духом, мы отправились «захватывать» вершину горы. Когда наша группа покорила долгожданную высоту, мы увидели замечательный пейзаж с высоты птичьего полета. Примерно 30 минут мы фотографировались, отдыхали и обменивались впечатлениями с другой группой.

Набравшись сил, мы начали спуск с горы. Мне, Леше и Роме повезло, и мы набрали на водопад, очень красивый и привлекательный. Однако долго им любоваться не пришлось: пора было возвращаться к автобусу. Уставшими, но полными прекрасных впечатлений, мы отправились домой.

*К.Минаков 10 класс.*

Главные редакторы:  
Редакционная коллегия:  
Компьютерная верстка:  
Фотографии:  
Наши корреспонденты:

Лярская Е.С., Копылова Е.  
Фомина Д., Чухаина А.  
Морозов Ю.Д.  
Морозов Ю.Д.  
Коханова Е., Полищук М.(8 кл.), Фомина Д.(9 кл.), Смирнова Н., Толбузина А., Чухаина А. (10 кл, Кикило А., Ковалева А.(11 кл.). Елисеева А.В., Касьянова Н.А., Лярская Е.С., Тарасова Н.В.

